[Toe3eHTaumMd K YPOKY-CKA3KE Mo
MATEMATUKE B | KAQCCE.

« ['NloBTOPEHME U
30KPENAEHME

O Teme {(Hmcaa o1l Ao 10y



LleAb:

*CIIOCOOCTBOBATDH AKTYAJIU3AIUU 3HAHUMN M YMEHUM 10 U3YYEHHOH
Teme «Uucaa orl no 10. Hymepauus»

*Crmoco0CTBOBATH PA3BUTHIO MOJIOKUTEJIHLHON MOTHBAIIMM Y4eOHOM

*pa3BUTHIO YCTHOU peUr, YMEHHMIO BbICKA3bIBATH CBOI0 TOYKY

HHUS, CIYIIATH OKPY/KAIOIIHUX.



[TAAH

1.Cymutatb o1 1 A0 10.

2.[1McaTtb LMAOPBI.

3.PaBoTaOTb C rEOMETPMHECKMM MATEPUAAOM.
4 .BbIYNCAATL BbIDOXKEHMS.

5.CpdBHMBATL YACAQ.

6.COHCTABAATb 30AQ4YM- PACCKA3bI MO KAPTUHKOM.




AKTYQAM3ALUA 3HOHUM.
PACNOAOXMTb NPOUMEPDLI B MOPIAKE BO3POACTAHMUS.
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MUHYTKO KAAAUTOATOMM




| UMHQAQCTUMKAO AAS TAQS3

*30pkue rmasku»-ria3aMu HapucyuTe 4 Kpyra 1o
4aCOBOM CTpeJIKe U 4 Kpyra IIpOTHUB YaCOBOM CTPEIIKHU.

OPraJIKu»-MOpracéM Ha KaXKIbIM B310X U BbIJIOX.

*Crpenb0a 1a3kaMuy ABUTaNTE INa3aMU U3 CTOPOHBI
B CTOPOHY, 3aTEM BBEPX, BHU3 BHIMOJIHANTE HE CIIEIa



YCTHbIM CHET

PaboTa ¢ kaccou umudcdp

*BbIAOXKMTE YACAOBOM PIA OT 1 AO
10;

*©CAU K YACAY MPrbABUTL 2, TO
NOAYYMTCA5.Kakoe 3TO YUCAO?S

UTE YUNCAO, MAYLLLEE NMPU
CYETE MOCAE YUCAQ 4;

IAOXKMTE YACAO ,KOTOPOE CTOMUT
epeA Ymcaom 10;

*caaraemole 3m3,4emy PABHA
CYMMA.?




CAMOIPOBEPKA

10 3 5




Pa®oTa B napax no
rpynnam

Irpynna

«HamaM oLLIMOKy»
7+3-2=8 10-7+4=6
10-9+7=7 6-4+7=10

2 rpynna

(4TO NOTEPIAOCH?
9 1=10 5- =3
8+ =9 8 =4
6 =5 1 =5

3 rpynna
« Hamam napy»

(coctaBumncean7 8 9 10)




MY3bIKOAbHOS AOM3KYABTMMHYTKO




PeLueHmne 3aA0Y

Ncnekaa g cede /
MMPOXKKOB, A
MEABEAIO 2 OTAOAQ.
OAbKO MMPOTOB
OCTOAOCD Y
AVCOHbKM S




PaBoTa C reoOMEeTPUYECKUM

MOTEPUTAAOM




COCTOBAEHME MPUMMEPOB MO
[EOMETPUMYECKMM COUTYPAM




MKT MAOTEPUAA K YPOKY MO TEME:
«Hncaa ot 1 Ao 10»




3AKPENAEHNE MATEPUMAAQ.
POBEHCTBA 1M HEPABEHCTBA

CamocTosiTeAbHas padoTa 1MuH.

NMocTaBuUTb 3HOKU < > =

B npumepax




CAMOIPOBEPKA




Bbl CErOAHS BbIYMUTAAM,

Bbl CEroaHs MPUOABAIAM,
N 30AQ4M Bbl PELLIAAM,
Bce cymeam! Bce cmoram!
Bbl CEroAHs....

MOAOALDbI!




PEPAEKCINA




